

GANT

ОСЕНЬ-ЗИМА 2013

Мужская коллекция

В сезоне осень-зима 2013 GANT представляет первую коллекцию, созданную под руководством нового креативного директора Кристофера Бастина, известного многие годы, как дизайнера мужской линии GANT Rugger. Коллекция нового сезона - это дань историческим корням бренда, стилю «Лиги Плюща» и великому Нью-Йорку. Подчеркивая свою причастность к истинному американскому повседневному стилю, GANT не забывает и о своем европейском настоящем, добавляя скандинавскую элегантность и непринужденность в каждый предмет мужской коллекции. В сезоне осень-зима 2013г. бренд раскрыл три основных темы, каждая из которых имеет свой уникальный и неповторимый дух, но остается при этом неотъемлемой частью общего настроения бренда GANT. Знакомьтесь, этой осенью нас ждут New York Stories, Collegiate и Luxury.



New York Stories

Есть города, которые вдохновляют и в которые хочется возвращаться еще и еще, сколько бы раз вы там не были. Так происходит, потому что в них есть свое настроение, которое остается с вами навсегда. И это история Нью-Йорка - пожалуй, одного из самых стильных городов на планете. New York Stories - это история о реальных мужчинах, совершающих реальные поступки! История о настоящих мужчинах и их жизни в центре большого мегаполиса, в центре Большого яблока. Их каждодневный гардероб лаконичен, но элегантен. В основе каждого образа лежит многослойность и контрастность. Цветовая палитра коллекции вдохновлена природой Центрального парка - в тот самый момент, когда листва уже изменила свой окрас, но зима еще не наступила. В основу палитры легли темно-зеленый, гранатовый, желтый и оранжевый, а классические и закономерные для осени коричневый, синий, серый, белый и черный лишь эффектно подчеркнули ее. Для прогулок по Пятой авеню из офиса до ресторанчика, в котором



уже ждут друзья, идеально подойдут бордовые шерстяные брюки, белоснежная рубашка с серым галстуком и синим джемпером, дополненные бестселлером многих лет - паркой и теплейшим шарфом в тон брюк. Другой отличный вариант настоящего ньюйоркца - брюки сливочного цвета с оксфордской рубашкой в сине-белую мелкую клетку, свитер лимонного цвета и синий шерстяной блейзер.

Collegiate

С момента своего основания в 1949 году в городе Нью-Хевен у бренда GANT сохранились самые особые отношения с Йелем, как впрочем, и со всеми университетами, входящими в знаменитую «Лигу



плюща». Классический университетский стиль, неотъемлемой частью которого уже многие десятилетия является бренд GANT, и стал отправной точкой для темы Collegiate. Эта коллекция и есть самое очевидное воплощение стиля «Лиги Плюща», с той только разницей, что стиль рггеру перенесен с территории кампусов на улицы больших городов. Самый очевидный университетский образ, состоящий из потертых джинсов, светло розовой рубашки, бордовой толстовки, на которой традиционная монограмма с названием университета заменена на родные для бренда буквы GNH (GANT New Haven), и серого клубного пиджака, будет уместен и для тех, кто давно закончил университет, но все еще готов совершать бесшабашные поступки, свойственные выпускнику. Более строгое воплощение этого стиля - это уже история не ученика, а профессора, когда бежевый шерстяной пиджак носят с тяжелым полосатым свитером, синими вельветовыми брюками, все той же оксфордской рубашкой, но в голубом цвете, и весь образ дополняет бабочка или вязанный шарф цвета слоновой кости.



Luxury

Коллекция Luxury самая элегантная версия мужского стиля GANT для самых взыскательных клиентов. Эта коллекция утонченной и изысканной одежды на каждый день выполнена в соответствии с самыми высокими стандартами из тканей высочайшего качества, таких как - кашемир и тонкая шерсть. В основе цветовой палитры линии - темно-синий, бежевый, кремовый, коричневый, темно-зеленый и светло-серый - цвета, создающие очень теплое настроение даже в самое холодное время года. В коллекции Luxury изыскано все: пальто и куртки, джемперы и тончайшие кашемировые кардиганы, рубашки, пиджаки и брюки, т.е. все то, что просто обязано быть в гардеробе современного джентльмена.

Магазин «GANT»
находится в Сити-парке «Град»,
Центральный вход, 1-й этаж

